

MINUTA

Ședinței ordinare din data de 19.08.2016 a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 16 consilieri din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat doamna consilier Cauc Petronela – Maria.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, procesul verbal al ședinței din data de 08.07.2016 (ședință ordinară), al Consiliului Local Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.114/2016 - privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.115/2016 - privind aprobarea documentației tehnice (faza Studiu de fezabilitate și Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții T.U.R.I.S.T. (Teritoriu Urban Revitalizat cu Infrastructură pentru Sprijinirea Turismului) Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.116/2016 - privind aprobarea documentației tehnice (faza Studiu de fezabilitate și Proiect tehnic) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții O.A.Z.A. (Oraș Activ cu Zone verzi Amenajate) – Gura Humorului cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.117/2016 - privind aprobarea strategiei de dezvoltare durabilă a Orașului Gura Humorului - Orizont de Timp 2023, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.118/2016 - privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi aparținând domeniului public al orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.119/2016 - privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 5430/2012, având ca obiect suprafața de 300 mp, situat în strada Mănăstirea Humorului, titular al contractului fiind Onuț Gheorghe Bogdan, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

7. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.120/2016 - privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 2218/2013, având ca obiect suprafața de 500 mp, situat în zona Arșița (parceta IV-B), titular al contractului fiind Mardarasevici Iulius Bogdan, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

8. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.121/2016 - privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 2215/2013, având ca obiect suprafața de 500 mp, situat în zona Arșița (parceta IV-C), titular al contractului fiind Mardarasevici Iulius Bogdan, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

9. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.122/2016 - privind aprobarea acordării scutirii la plata contractelor de închiriere/arendă aferente anului 2016 pentru terenurile care au fost afectate de inundațiile din data de 19.06.2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

10. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.123/2016 - privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcțiuni pentru Spitalul Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

11. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.124/2016 - privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 24.08.2016-04.09.2016, a Compartimentelor Gastroenterologie și Neurologie din cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

12. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.125/2016 - privind modificarea preambulului a HCL nr.91 privind aprobarea închiderii temporare, în perioada 25.07.2016-14.08.2016, a Compartimentelor Neonatologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

13. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.126/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

14. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.127/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

15. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.128/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

16. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.129/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

17. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.130/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

18. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.131/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

19. **Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.132/2016** - privind aprobarea finanțării unei deplasări externe a olimpicilor din unitățile de învățământ de pe raza Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru,, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Minuta se va afișa la sediul Primăriei orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul Primăriei orașului Gura Humorului.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, ANDRONIC VASILE

SECRETAR ORAȘ,
Jr. TIPA ELENA DANIELA



Întocmit,
Comp.Adm.Publică
Cons.asist, Chihaia Liliana